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Y
"\ﬁép,a 1. Botw n otoyaonikn owkovoyula pe alvolo kataotdoewy S = {1,2, ..., ﬂ,/
ovvoro xporikdy mepédwy T = {0,1,2,...,T} ka1 bapépion mAnpogopiag § =
{AO> Ala vy AT}

(1): I'pdpte Tig ebi0does npolimodoyionod kar eknyfote wn_guowkrj onuacia
tous. E&nyriote mdds mpokinter 0 unbywpos amodaBor arnd avtés Tis e lohoeg
Kat €lons efnynote nws ouvdéetar o undywpos anodafdy pe tny amovola kep-
Booxoriag.
= (w): Av bev undpye kepdoororia, Seikve dtt undper avotnpd Betikd Sidvuoya,
oploydvio otoy vndywpo arolafoy.

S ®éua 2. Tty owovouta tov Oéuaros 1, row etvar n dhyefpa F, mou mapdyetar
ard tn At kai noles €ivar o1 HETPHIoIES TUVAPTIHOES w§ TpoS Ty Fi; Anodelfte
oy andvTnot) oag yia o Seltepo epdtnpa. fgw At =16, 64—, 6§y £ = | M=

Ocpa 3. (1) Hepyypdipte ta ovpféraia peddovnikris exnhiipwons (futures) kai ‘1?\66&%
(n) bbate mapdSeryua evds téroov oupporaiov 1000 tpanelikdy petoydy dmou

n Tprj S MeToxnis tny nuepounria eyypagng tov ouufolaiov eivar 50 eupd, To

apxxd nep1dpio aopdhions (initial margin) efvar 10%, o neprfdpio ovrtipnong

(maintenance margin) eivar 15% kar oto ovpBddao autd o emerdutris violete! wn

long position. Na mapaotricete o¢ nivaka tny e£éhiln tne emévduons kal tg

arnapafrnreg evépyeies xatd Tig 8 mpadTeS NUEPES.

~2 "Aoxnon 4. Eoww otgyaotiki oikovouta pe odvolo kataotdoewr S = {1,2,3,4,5}
agtvoro xpovikdy mepiébwy T = {0,1,2,3} ka1 Sapepiveas nAnpogpopias

Ao = {8}, A1 = {{1,2,3},{4,5}}, A2 = {{1,2}, {3}, {4,5}},
As = {{1},{2}, {3}, {4}, {5}}.
TroOéroupe Gt éxoupe S0 ypnuazootkovouikd ouubilaia pe arodboeig
V= 0,1,1,2,3,1,1,2,1,3,2),V? = 0,2,3,1,3,3,4,0,1,4,1),
Ka1 T1j4ég
' =(2,1,2,3,1,2,0,0,0,0,0),¢° = (3,2,3,2,2,1,0,0,0,0,0).

Na ypagoty o1 eEwdoeg mpoolnodoyionoy yia tuyaia enévovon z kar tuyalo
apxixd ayads w. Ilpoobioplote Tov nivaxa anobéoewy kar efetdote av atny ayopd
vndpyer kepdookoria.

~? "Aoxnon 5. Eotw peroyr) eledlvoetar oOupwva pe to Srwpyupiké povtélo oe
Sidotnua teoodpwv xpovikdy mepddor 0,1,2,3 pe apyrkn tiun Sg = 60, our-
tekeotrj avdébou v = 1.1, ourtekearri kabddov d = 0.9. Eorw dikaiwua ayopdg
W Eupwraikod tonov mov eyypdpetar otn petayr) wn xporiky otyun 0 e
eEdoxnons k = 55 ka1 nuepounyia Anéne T = 3.



(i) Na tipodoyrioete to Wt ypoviknd oty t = 1, ka

(i1) mpoodioplote yapTogurdkio avtiotdOuions touv W (amo to uépog tou mwA-
ntrj tou fikawduatog).

To otalepd emrorio peta Sud ypovixdy mepidbwy elvar r = 0.02.

ME Eotw otoyaonikij otkovopla pe olvolo xataotdoewy ue oUvolo
“rataordoecwr § = {1,2,3,4,5,6}, octvoro Xpoz/zmoy repidbwr T = {0,1,2,3} ka1
Sapépion m\npoqaoplag .

80 = {8}, & = {12}, (3.4,56}},
Aa = ({12115 3,4}, {5, 61}, Aa = ({1}, 21,3}, {43, 5}, {63},

Sidvvoua Ty entas p = (1-12—, T4§’ 5,2, &, 5) Kkat éotw To XPNHaTootkovouIKd

ouppéran V = (0,5,4,3,2,6,2,1,0,4,3,7) (ws mpog tous kdufovs tou 6évGpou
F/Inpoqoopr]m;g) Hpoa&opzote ) Tiun T xovixh ouyun 2) forward-start Giaico-
Jatog ayopds eupwnamou TomoU mov €yypd@etar oTo Xpr;paroomouopmo O’U}JBO-

Aawo V' tn xpovikrj otiyun O, e nuepounvia Angng tm xpovikn Utzyyr) 3 Tun
eEdoxnons k = 1 wg mpog T xpovik) nepiodo 1. =




